

From,
President
Vice-President
Secretary



नीरी को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटी लि. NEERI CO-OPERATIVE CREDIT SOCIETY LTD.

नीरी, नागपुर / NEERI, NAGPUR - 440 020
☎ : 0712 - 2249885 - 89 Ext. : 352
(Reg. No. : NGP / BNK / 222 / 74)

मंगलवार, दिनांक 23 सितम्बर, 2014 को आयोजित नीरी को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटी लि., नागपुर की 40वीं वार्षिक आमसभा का कार्यवृत्त

नीरी को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटी लि., नागपुर की 40वीं वार्षिक आमसभा मंगलवार, दिनांक 23 सितम्बर, 2014 को शाम 04:30 बजे सोसायटी के अध्यक्ष एवं नीरी के निदेशक डॉ. एस आर वटे सर की अध्यक्षता में नीरी सभागृह, नागपुर में संपन्न हुई। बैठक में नीरी सोसायटी के सभी पदाधीकारी तथा 150 सदस्य उपस्थित थे।

विषय क्रमांक 1 : अध्यक्ष महोदय का स्वागत ।

आमसभा के प्रारंभ में सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने सर्वप्रथम माननीय डॉ. एस. आर. वटे सर को अध्यक्ष पद पर चार साल पूरे होने के उपलक्ष्य में उन्हें बधाई दी और उपाध्यक्ष महोदय श्री राजेश कुमार लोहिया ने पुष्पगुच्छ देकर नीरी सोसायटी की संचालन समिति की ओर से उनका स्वागत किया। सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने आमसभा में उपस्थित सभी सदस्यों का हार्दिक स्वागत किया।

विषय क्रमांक 2 : 12 अगस्त 2013 की आमसभा के कार्यवृत्त की पुष्टि ।

सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने 12 अगस्त 2013 (वर्ष 2012-2013) की 39वीं आमसभा के कार्यवृत्त को सदन के सामने प्रस्तुत किया। सदन ने एकमत से बिना किसी विरोध के इसे मंजूर किया।

विषय क्रमांक 3 : वित्त-वर्ष 2013-2014 के वार्षिक विवरण की स्वीकृति ।

सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी द्वारा आमसभा के सामने वित्त-वर्ष 2013-2014 की वार्षिक रिपोर्ट पेश की गई। नीरी को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटी लि., नागपुर के वित्त-वर्ष 2013-2014 के आडिट संपन्न होने का आमसभा को अवगत कराया। सदन ने एकमत से बिना किसी विरोध के इसे बहुमत से पारित किया गया।

विषय क्रमांक 4 : सोसायटी के वित्त-वर्ष 2013-2014 के परीक्षित आय-व्यय, लाभ-हानी एवं लेखा पत्रक पर विचार-विमर्श एवं स्वीकृति ।

सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी द्वारा आमसभा के सामने वित्त-वर्ष 2013-2014 का परीक्षित आय-व्यय, लाभ-हानी एवं लेखा पत्रक सदन के सामने प्रस्तुत किया गया । इस विषय पर काफी विचार-विमर्श होने के बाद बहुमत से आमसभा में पारित किया गया ।

विषय क्रमांक 5 : वित्त-वर्ष 2013-2014 में हुये लाभ के वितरण की स्वीकृति ।

सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी द्वारा वित्त-वर्ष 2013-2014 का लाभ वितरण पत्रक सदन के सामने स्वीकृति के लिये प्रस्तुत किया ।

सभा में बहुमत से यह निर्णय लिया कि सदस्यों को 11 प्रतिशत की दर से लाभांश का वितरण किया जाय । इसे बहुमत से पारित किया गया ।

विषय क्रमांक 6 : वित्त-वर्ष 2014-2015 के अनुमान पत्रक पर विचार-विमर्श एवं स्वीकृति ।

सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने वित्त-वर्ष 2014-2015 के अनुमान पत्रक को सदन के सामने स्वीकृति के विचार-विमर्श एवं स्वीकृति के लिये सदन के सामने प्रस्तुत किया । सचिव महोदय द्वारा रखी गई बात को एकमत से स्वीकृती प्रदान की गई ।

विषय क्रमांक 7 : प्राधिकृत अंशपूजी 1.0 करोड से बढ़ाकर 1.25 करोड करने के संबंध में विचार विमर्श एवं स्वीकृति ।

सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने सदन को बताया कि वित्त-वर्ष 2013-2014 की प्राधिकृत अंशपूजी 1 करोड से बढ़ाकर 1.25 करोड करने हेतु सभी सदस्यों की स्वीकृति आवश्यक है । इसे बहुमत से आमसभा में पारित किया गया ।

विषय क्रमांक 8 : वित्त वर्ष 2012-2013 की दूर-दूरस्ती रिपोर्ट को पढना एवं उसकी स्वीकृति ।

सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी द्वारा सभा के सामने वित्त-वर्ष 2012-2013 की दूर-दूरस्ती रिपोर्ट को रखा और बताया कि इसकी रिपोर्ट उपनिबंधक, सहकारी संस्था, शहर विभाग-1- 185, आयुर्वेद ले-आऊट, भांडे प्लाट चौक, नागपुर में भेजी जा चुकी है । इस पर काफी विचार-विमर्श करने के बाद सभी सदस्यों ने इस पर अपनी सहमती दी ।

विषय क्रमांक 9 : वित्तीय वर्ष 2014-15 के लिये लेखा परीक्षक के रूप में श्री कृष्णामूर्ती दक्षिणामूर्ती पिल्लै, सी ए, नागपुर की नियुक्ति की स्वीकृति ।

सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने वित्तीय वर्ष 2014-15 के लिये लेखा परीक्षक के रूप में श्री कृष्णामूर्ती दक्षिणामूर्ती पिल्लै, सी ए, नागपुर की नियुक्ति की स्वीकृति के लिये सदन के सामने रखा है । इसे बहुमत से आमसभा में पारित किया गया ।

विषय क्रमांक 10 : रिज़र्व फंड की राशी को भारतीय स्टेट बैंक में जमा करने के संबंध में विचार विमर्श एवं स्वीकृति ।

सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने सदन को बताया कि नीरी सोसायटी द्वारा हर वित्त-वर्ष के ऑडिट की समाप्ति के बाद उस वित्त-वर्ष में हुये लाभ का 25% राशी को नागपुर जिला केंद्रीय सहकारी बैंक (एन.डी.सी.सी. बैंक) में जमा करना अनीवार्य है लेकिन नागपुर जिला केंद्रीय सहकारी बैंक (एन.डी.सी.सी. बैंक) की स्थिती अभी ठीक नहीं है ।

सदन में इस पर काफी चर्चा हुई और उस के बाद यहाँ निर्णय लिया कि नीरी सोसायटी के हितों को ध्यान में रखते हुये जब तक उसकी स्थिती सुधर नहीं जाती हर वर्ष से होने वाली लाभ की राशी को नागपुर जिला केंद्रीय सहकारी बैंक (एन.डी.सी.सी. बैंक) में ना रखते हुये भारतीय स्टेट बैंक में मियादी जमा के रूप में रखा जाय । जब नागपुर जिला केंद्रीय सहकारी बैंक (एन.डी.सी.सी. बैंक) की स्थिती ठीक हो जायगी तब इसको नागपुर जिला केंद्रीय सहकारी बैंक (एन.डी.सी.सी. बैंक) में जमा कर दिया जायगा । इसे बिना किसी विरोध के बहुमत से आमसभा में पारित किया गया ।

विषय क्रमांक 11 : बैठक के कार्यवृत्त और अन्य दस्तावेजों पर उपाध्यक्ष एवं सचिव के हस्ताक्षर करने की स्वीकृति ।

सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने आमसभा की बैठक के कार्यवृत्त और अन्य दस्तावेजों पर अध्यक्ष, उपाध्यक्ष एवं सचिव को हस्ताक्षर करने का प्रस्ताव सदन के सामने स्वीकृति के लिये रखा । इसे बहुमत से आमसभा में पारित किया गया ।

विषय क्रमांक 12 : सदस्यों के सुझाव / आपत्तियों पर विचार विमर्श एवं स्वीकृति ।

- 1) श्री एम. के. सेन. ने सुझाव दिया कि वर्तमान में नीरी सोसायटी की संचालन समिति में सदस्यों की संख्या 8 है । हर महीने 4-5 सदस्य सेवानिवृत्ती के कारण कम हो रहे हैं इसलिये नीरी सोसायटी के सामान्य सदस्यों की संख्या अगले साल तक 175-180 के आस-पास रह जायगी । चूँकि अगले साल नवम्बर-दिसम्बर के दरमयान अगले 5 वर्षों के लिये नयी संचालन समिति के लिये चुनाव होना है इसलिये उसमें सदस्यों की संख्या को ध्यान में रखते हुये संचालन समिति के सदस्यों की संख्या 6 कर देनी चाहिये ।

इस विषय पर सभा में काफी चर्चा हुई और सभी इसे बहुमत से आमसभा में पारित किया गया ।

विषय क्रमांक 13 : अध्यक्ष महोदय की अनुमती से किसी अन्य विषय पर विचार विमर्श एवं स्वीकृति ।

विषय : 1) सदस्यों की व्यक्तिगत अंशपूजी को बढाने के संबंध में विचार विमर्श एवं स्वीकृति ।

इस विषय पर सदन मे काफी विचार-विमर्श किया गया और सदन ने इस प्रस्ताव के उपर आगे की कार्यवाही करने हेतु नीरी सोसायटी की कार्यकारणी समिती को अनुमती प्रदान की ।

विषय क्रमांक 22 : आभार प्रदर्शन ।

सोसायटी के उपाध्यक्ष श्री राजेश कुमार लोहिया ने सबसे पहले अध्यक्ष एवं नीरी संस्था के निदेशक माननीय डा. एस. आर. वटे सर को उनके सोसायटी के अध्यक्ष पद पर 11 अगस्त 2014 को चार साल पूरा होने पर हार्दिक बधाई दी और सोसायटी को अपना बहुमूल्य समय और मार्गदर्शन के लिये डॉ. एस. आर. वटे सर का आभार प्रकट किया ।

इसके बाद उपाध्यक्ष ने सोसायटी कि विगत वर्ष की उपलब्धियों के बारे में सदस्यों को अवगत कराया । इसके बाद सोसायटी को समय-समय पर सहयोग करने वाले सभी विभाग/प्रभाग प्रमुखों का भी आभार व्यक्त किया । इसके बाद विशेष रूप से ई.एस.डी.एम. प्रभाग के श्री आशिष शर्मा और श्री दिनेश लिंगोटे, आर.डी.पी.यु. प्रभाग के श्री अनिल गोटे, ए.आई.डी. प्रभाग के श्री सुनील कावले एवं बिल अनुभाग के सभी कर्मचारियों का तथा सदन मे उपस्थित सभी सदस्यों का भी आभार प्रकट किया । इसके उपरांत अध्यक्ष महोदय की अनुमती से वार्षिक आमसभा की समाप्ति की घोषणा की गई और सदन में उपस्थित सभी सदस्यों को नीरी उपहार गृह में सहभोज के लिये आमंत्रित किया गया ।

(श्री राजेश कुमार लोहिया)
उपाध्यक्ष

(श्री दुर्गा प्रसाद चोधरी)
सचिव

(डॉ एस आर वटे)
अध्यक्ष